

## 娱乐

## 冯小刚执导新片《只有芸知道》

黄轩杨采钰演绎平凡人爱情



新快报讯 记者聂青报道 由冯小刚执导,张翎编剧,黄轩、杨采钰、徐帆、Lydia Peckham主演的电影《只有芸知道》将于12月20日上映。近日影片曝光了最新的预告,在空灵的音乐中徐徐展开,隋东风(黄轩饰)与罗芸(杨采钰饰)爱的瞬间一闪现,观众也仿佛跟随着两人走过刻骨铭心的半生岁月。

预告展示了隋东风与罗芸甜美的

爱情瞬间:坐在自行车后座的罗芸红裙飘飘、隋东风贴心地为爱人擦护手霜、两人在鲸鱼画像前甜蜜相拥……但美满生活的背后却是无尽遗憾,与隋东风携手半生的罗芸猝然离世,留下爱人痛苦难熬,只能一遍遍默念:“我一直都在等你。”

《只有芸知道》与冯小刚以往作品不同,影片由真实故事改编而来,聚焦普通人平凡亦动人的爱情

与生活,用温柔笔触再现人间至纯至美的真情。

黄轩、杨采钰担纲主演,出演相爱一生的夫妻,徐帆加盟饰演两人的房东林太太。影片的幕后阵容强大,编剧张翎是《唐山大地震》原著小说《余震》的作者,曾获得国内外多个文学大奖;摄影指导赵小丁拥有《十面埋伏》《影》等代表作,更曾提名奥斯卡最佳摄影奖。

《蒙面唱将猜猜猜》播出  
用动物叫声  
演绎《青藏高原》



新快报讯 记者梁燕芬报道 竞猜类音乐真人秀《蒙面唱将猜猜猜》周日播出,据悉,本期节目最大的亮点之一就是蒙面唱将的面具兼具艺术观赏性与趣味性。此外,多位新晋唱将上场,更有蒙面唱将当场带领猜评团用动物叫声唱《青藏高原》。

新晋唱将“没有冰箱怎么办”亮相,与其他唱将首先由猜评团询问线索不同的是,这位唱将在演唱完毕后便掌握话语权,向猜评团提出要求:由各位猜评团身高,从而引出关于冰箱本身的身份猜测。而在杨迪、吴宗宪等“忍痛”自曝身高后,“没有冰箱怎么办”却遗憾表示,无一人身高与之相同,故而引得杨迪感叹,自己无端端被套路了身高。另悉,该名蒙面唱将已经拿到伯克利音乐学院入学资格,引得大张伟忍不住调侃,“伯克利仿佛成了技校”。

而另一位新面孔蒙面唱将“山中来客”自曝自己从山中来,她称城市喧嚣只有从山中才能找到灵感。现场她更传授山野歌唱秘籍,以学猫叫、学鸡叫等模仿动物等发声方法的方式来突破歌唱中的高音,更以此法现场演绎《青藏高原》的最高音。殊不知正是此番高音暴露了她的真实身份,似乎令杨迪知晓了她的身份,大呼“我是这位老师的粉丝”!

## 定了! 电影版《唐顿庄园》12月13日见!



新快报讯 记者聂青报道 由英剧《唐顿庄园》改编的电影版《唐顿庄园》已宣布定档12月13日。作为享誉世界的经典IP,原班人马回归的《唐顿庄园》大电影在全球已揽下1.8亿美元票房。目前,影片烂番茄指数至今仍高达84%。

《唐顿庄园》家族的兴衰发展与每一位角色的命运,牵动了全球无数观众的心。其中,一众实力派演员对角色出神入化的塑造,可谓功不可没。奥斯卡影后玛吉·史密斯塑造的老伯爵夫人,气场强大又“毒舌”,无疑是唐顿庄园的灵魂人物;米歇尔·道克瑞也将“大表姐”玛丽的智慧、坚韧和勇敢,演绎得深入人心。此外,休·博内威利饰演的“老爷”风度翩翩,温柔可亲。在新电影中,重

磅司将继续互飙演技,携手为观众奉上一出《唐顿庄园》迄今最华丽和宏大的盛宴。

同时,这些“老面孔”们在电影《唐顿庄园》中的近况,也让全球观众期待万分。近日发布的人物海报中,主要角色按照家族关系或工作关系两两组合,透露出新故事的脉络:“大表姐”背靠老伯爵夫人,象征着家庭中最具智慧的两位精神领导人的传承;“三姑爷”和“大姐夫”并列,展现了唐顿家族的变迁与壮大;前管家卡森先生和女管家休斯夫人以及贝茨夫妇的组合,令唐顿庄园里无处不在的温情得以延续。而此次《唐顿庄园》电影中,面对英国国王和王后的驾临,庄园里众人又将如何续写传奇经历,吸引着观众们一探究竟。

《丝路汇客厅》热播  
“陈皮里的家国情”  
讲述华侨故事

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视《丝路汇客厅》周日晚播出《陈皮里的家国情》。节目中,知名媒体人曹景行走进江门,通过一封银信,打开尘封已久的华侨故事;广东知名制片人、主持人谢一菲走访香港、澳门两地,探访香港嘉华集团吕耀华先生,畅聊海外游子的爱国情。

2013年6月,备受全球华人关注的《侨批档案》申遗成功,入选世界记忆名录。这16万封侨批中,广东省占15万封,其中有5万封来自江门五邑地区。五邑是广东江门古时的称呼,在江门人们把这些汇款和家书合一的载体称为“银信”,是华侨华人留下的珍贵记忆遗产。一张张陈旧发黄的银信,记载了第一批台山出洋华工的辛酸史,记载了他们在美国、加拿大兴建太平洋铁路时,为当地所做出的杰出贡献;也记载了他们节衣缩食,把剩余的财物寄回家乡,支持家乡建设的事迹。丝路寻访嘉宾曹景行来到江门,与银信收藏家罗达全见面,一览他所收藏的大量银信。其中一封68年前的银信,不仅讲述了华侨闯荡海外的心酸,更回味了江门的美好生活,尤其是卖柑的农村生活,描绘了一幅动人的画卷。

此外,本次节目制作,栏目组也前往了香港、澳门拍摄。主持人谢一菲在香港探访了百年老店刘全记药材铺,它见证了华侨异乡漂泊的艰辛与酸楚,也目睹了新中国的繁荣昌盛。在这里,栏目组偶遇前来刘全记药材铺采购的香港嘉华国际集团代表,了解到该集团创始人吕志和一直在此店买新会陈皮,几十年来从未间断。在香港,许多大家族都有存陈皮的习惯,吕氏家族就历来有此传统。吕志和讲述了祖辈们如何从江门去到美国,再回到中国香港、澳门立业的艰辛过程,而他的家族先辈们亦坚持回馈家乡,父辈捐助的五邑大学就是令人骄傲的善举之一。

小小的陈皮孕育着五邑地区独有的文化,父辈离开家乡外出务工,行囊里总会带着一些陈皮。每当工作累的时候,就会泡一壶陈皮水。由此,新会陈皮也成为了吕耀华先生的精神食粮。一片薄薄的陈皮,沉淀的是江门厚重的历史和璀璨的人文。镜头中,吕耀华侃侃而谈当年漂洋过海拼搏奋斗的故事,在陈皮缕缕清香中,越发显得饱满厚实。近几年来,吕耀华一直尝试让新会陈皮融入到西餐,吕家在澳门的银河酒店,就有外籍厨师着迷于陈皮的不同吃法,做出了一桌陈皮宴。这种寄托了数万华侨和港澳同胞对故乡味道的眷恋,伴随着“一带一路”走向世界,通过味蕾沟通中西,成为中国饮食文化走向国际的生动缩影。

